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1. Se uma corda de comprimento L vibra em um meio elástico, então a equação da onda toma a forma

utt = a2uxx − α2u, 0 < x < L, t > 0,

onde α2 é proporcional ao coeficiente de elasticidade do meio. Suponha que a corda esteja fixada nos
extremos e que é solta com velocidade inicial nula da posição inicial u(x, 0) = f(x), 0 ≤ x ≤ L. Determine
o deslocamento u(x, t).
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2. Resolva a equação da onda
utt = a2uxx, 0 < x < L, t > 0

sujeita às condições indicadas

u(0, t) = 0, u(L, t) = 0, t ≥ 0

u(x, 0) =
1

4
x(L− x), ut(x, 0) = 0, 0 ≤ x ≤ L
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3. Encontre a solução u(r, θ) da equação de Laplace

urr +
1

r
ur +

1

r2
uθθ = 0

no quadrante circular 0 < r < a, 0 < θ < π/2, sujeita às condições indicadas

uθ(r, 0) = 0, uθ(r, π/2) = 0, 0 ≤ r ≤ a

u(a, θ) =

{
1, 0 < θ < π/4
0, π/4 < θ < π/2
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